



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය
பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு
POLICE MEDIA DIVISION
 සෞන්දර්යාය, බන්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය த. பெ.இ Po.Box No	} 10120	ෆැක්ස් தொலைநகல Fax	} 011-2171635
දුරකථන தொலைபேசி Telephone	} 011-2887973 (HUNTING)	වෙබ්.ලිපිනය இணையதளம் Web Site	} www.Police.lk
මගේ අංකය எனது இலக்கம் My NO	} 674 / 2024	ඔබේ අංකය உமது இலக்கம் Your No	} / 2024
		දිනය திக Date	} 20/04/2024 පැය 0550
		ඊ මේල් மின்னஞ்சல் E-mail	} dir.media@police.gov.lk

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - වාලච්චේන පොලිස් වසම.

2024.04.19 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී වාලච්චේන පොලිස් වසමේ බිරන්දරච්චේන ප්‍රදේශයේදී පුද්ගලයෙකුට තියුණු ආයුධයකින් පහරදී වාලච්චේන රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇති බවට වාලච්චේන පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 43 ක් වූ බිරන්දරච්චේන, වාලච්චේන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු හා සැකකරු මිතුරන් වන අතර ජංගම දුරකතනයක් සම්බන්ධයෙන් ඇතිවූ බහින්නස් වීමක් දුරදිග යාමෙන් සැකකරු විසින් තියුණු ආයුධයකින් පහරදී මෙම ඝාතනය සිදුකර ඇති බවට දැනට සිදුකල විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත.

මෘත ශරීරය වාලච්චේන රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර වයස අවුරුදු 36ක්වූ සැකකරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. වාලච්චේන පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

02. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මුල්ලේරියාව පොලිස් ස්ථානය.

2024.04.19 වන දින සවස් කාලයේ දී මුල්ලේරියාව පොලිස් වසමේ සිරිපැරකුම් මාවත ප්‍රදේශයේදී මුල්ලේරියාව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරකට අනුව වැටලීමක් සිදුකර අයිස් ග්‍රෑම් 400 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 39 ක් වන මුල්ලේරියාව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මුල්ලේරියාව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

03. කුෂ් සහ හෑෂ් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවකු සහ විදේශීය ජාතික සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - නුවරඑළිය කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2024.04.19 වන දින උදෑසන කාලයේ නුවරඑළිය පොලිස් වසමේ ටොප්පාස් ප්‍රදේශයේදී වෑන් රථයක් පරීක්ෂාවට ලක් කළ නුවරඑළිය කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් විසින් වෑන් රථයේ ගමන් කළ විදේශීය කාන්තාවක් සන්නකයේ තිබී කුෂ් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 18 මිලිග්‍රෑම් 920 ක් සහ වෑන් රථයේ රියදුරු සන්නකයේ තිබී හෑෂ් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 02 මිලිග්‍රෑම් 600 ක් සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන නුවරඑළිය පොලිස් ස්ථානයට භාරදී ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 28 ක් වන නුවරඑළිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වන අතර සැකකාරිය වයස අවුරුදු 35 ක් වන එංගලන්ත ජාතික කාන්තාවකි.

නුවරඑළිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන පවත්වාගෙන යනු ලබයි.

04. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2024.04.19 වන දින සවස් කාලයේ දී ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ රත්මලාන ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරකට අනුව වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සන්නකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 53 ක් වන මොරටුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

05. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - එගොඩ උයන පොලිස් ස්ථානය.

2024.04.19 වන දින දහවල් කාලයේ දී එගොඩඋයන පොලිස් වසමේ ජයගත් පෙදෙස හංදිය අසලදී එගොඩ උයන පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරකට අනුව වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 20 ක් සන්නකයේ තබා ගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 44 ක් වන මෝදර, මොරටුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

එගොඩ උයන පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

06. නීති විරෝධී මත් කරල් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා සෙට්ටිකුලම කඳවුර.

2024.04.19 වන දින දහවල් කාලයේ පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා සෙට්ටිකුලම කඳවුරේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත මැදවව්විය පොලිස් වසමේ කෝනකුඹුක්ගොල්ලෑව ප්‍රදේශයේ දී වැටලීමක් සිදු කර නීති විරෝධී මත්කරල් 55 ක් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන මැදවව්විය පොලිස් ස්ථානයට භාරදී ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 20 හා 26 වයස්වල පසුවන වහමල්ගොල්ලෑව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

මැදවව්විය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන පවත්වාගෙන යනු ලබයි.

07. දේපල සොරකමකට සම්බන්ධ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - කෝපායි පොලිස් ස්ථානය.

2024.04.08 වන දින කෝපායි පොලිස් වසමේ ජංගම දුරකථන වෙළඳසැලක් බිඳ මුදල් රුපියල් 94,000/- ක් හා රුපියල් 2,414,671/- ක් වටිනා දේපල සොරකම් කිරීමක් සම්බන්ධව විමර්ශන සිදුකර සිද්ධියට සම්බන්ධ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු 2024.04.19 වන දින උදෑසන කාලයේදී කර්නවායි ප්‍රදේශයේදී අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. සැකකරුවන් සන්නකයේ තිබී ජංගම දුරකථන 54 ක්, ජංගම දුරකථන වාජර් 55 ක් හා ජංගම දුරකථන උපාංග රැසක් සොයා ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 38 හා 46 යන වයස් වල පසුවන කරවෙඩ්ඩි හා වැල්වැටිතුරය ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

කෝපායි පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

08. කිඹුලෙකු සපා කෑම හේතුවෙන් පුද්ගලයෙකු මියයාමක් - වාලච්චේන පොලිස් වසම.

2024.04.19 වන දින සවස් කාලයේ වාලච්චේන පොලිස් වසමේ වෙත්තිලෙපොට්ටමඩු ගඟේ ධීවර කටයුතු යෙදී සිටියදී කිඹුලෙකු සපාකෑමෙන් පුද්ගලයෙකු මියගොස් ඇති බවට වාලච්චේන පොලිසියට ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මෙලෙස මියගොස් ඇත්තේ වයස අවුරුදු 71 ක් වූ මුරුත්තානේ, කිරාන් ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය පශ්චාත් මරණ පරීක්ෂණය සඳහා වාලච්චේන රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර වාලච්චේන පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කර ගෙන යනු ලබයි.

09. සැකකටයුතු ලෙස පුද්ගලයෙකු මියයාමක් - අම්බලන්තොට පොලිස් වසම.

2024.04.19 වන දින රාත්‍රී කාලයේ අම්බලන්තොට පොලිස් වසමේ බෝලාන කොග්ගල්ල මාර්ගයේ රුහුණු රිදියගම ප්‍රදේශයේදී හිසේ තුවාල සහිතව වැටී සිටි පුද්ගලයෙකු හම්බන්තොට රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු මියගොස් ඇති බවට අම්බලන්තොට පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මෙලෙස මියගොස් ඇත්තේ වයස අවුරුදු 39 ක් වූ රිදියගම, අම්බලන්තොට ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි. මියගිය අය මන්ද මානසික රෝගයෙන් පෙළෙන අයෙකු බවට අනාවරණය වී ඇත.

මෘත ශරීරය පශ්චාත් මරණ පරීක්ෂණය සඳහා හම්බන්තොට රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර අම්බලන්තොට පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කර ගෙන යනු ලබයි.

10. පිරිමි දරුවෙකු දියේ ගිලී අතුරුදහන්වීමක් - පොතුවිල් පොලිස් වසම.

2024.04.19 වන දින සවස් කාලයේ පොතුවිල් පොලිස් වසමේ කොට්ටුකල්ලි මෝය අසල දිය නාමින් සිටි පිරිමි දරුවෙකු දියේ ගිලී අතුරුදහන්ව ඇති බවට පොතුවිල් පොලිසියට ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මෙලෙස අතුරුදහන් වී ඇත්තේ වයස අවුරුදු 15 ක් වූ ආර්.එම්. නගර්, පොතුවිල් ප්‍රදේශයේ පදිංචි පිරිමි දරුවෙකි.

පොලිසිය, නාවික හමුදා ජීවිතාරක්ෂක නිලධාරීන් හා ප්‍රදේශවාසීන් එක්ව අතුරුදහන්වූ අය සෙවීමේ කටයුතු වල නිරතව සිටී. පොතුවිල් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

11. මාරක රිය අනතුරක් - නිට්ටඹුව පොලිස් වසම.

2024.04.19 වන දින උදෑසන කාලයේදී නිට්ටඹුව පොලිස් වසමේ නිට්ටඹුව අත්තනගල්ල මාර්ගයේ වතුපිට්ටල ප්‍රදේශයේ දී වතුපිට්ටල රෝහල දෙස සිට අත්තනගල්ල දෙසට ධාවනය වූ යතුරුපැදියක් වතුපිට්ටල හන්දියෙන් අත්තනගල්ල දෙසට හැරවීමේදී අත්තනගල්ල දෙස සිට නිට්ටඹුව දෙසට ධාවනය වූ ලොරි රථයක වම්පස බදේ පසු පැදිකාරියගේ අත්බැගය වැදීම හේතුවෙන් පසු පැදිකාරිය යතුරුපැදියෙන් ඇද වැටී ලොරි රථයේ පසුපස රෝදයට යටවීමෙන් අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ පසු පැදිකාරිය බරපතල තුවාල ලබා වතුපිට්ටල රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 54 ක් වූ අලවල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මෘත ශරීරය වතුපිට්ටල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුරට අදාල ලොරි රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර නිට්ටඹුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

12. මාරක රිය අනතුරක් - පන්සියගම පොලිස් වසම.

2024.04.19 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී පන්සියගම පොලිස් වසමේ රඹේ මැල්සිරිපුර මාර්ගයේ දොඹගමුව ප්‍රදේශයේ දී රඹේ දෙස සිට පන්සියගම දෙසට ධාවනය වූ තිදෙනෙකු ගමන් කල යතුරුපැදියක් පැදිකරුට පාලනය කර ගැනීමට නොහැකිව මාර්ගයෙන් ඉවතට පැන විදුලි රැහැන් කණුවක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් පැදිකරු හා එක් පසු පැදිකරුවෙකු බරපතල තුවාල ලබා පොල්පිනිගම රෝහලට ඇතුළත් කර ප්‍රථිකාර ලබමින් සිටියදී පැදිකරු මියගොස් ඇත. පසුපැදිකරු වැඩිදුර ප්‍රථිකාර සඳහා කුරුණෑගල රෝහල වෙත මාරුකර යවා ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 16 ක් වූ ගලටන්වැව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි .

මෘත ශරීරය පොල්පිනිගම රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර පන්සියගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

13. මාරක රිය අනතුරක් - කතරගම පොලිස් වසම.

2024.04.20 වන අද දින අළුයම් කාලයේ දී කතරගම පොලිස් වසමේ ගම්උදාව රජ මාවතේ දී රජ මාවත දෙස සිට මහසෙන් වටරවුම දෙසට ධාවනය වූ යතුරුපැදියක් එම දිශාවට පාපැදි 02 ක් තල්ලු කරමින් ගමන් කරමින් සිටි

පුද්ගලයන් දෙදෙනෙකුගේ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් පාපැදිකරුවන් දෙදෙනා සහ යතුරුපැදිකරු බරපතල තුවාල ලබා කතරගම රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී එක් පාපැදිකරුවෙකු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 18 ක් වූ වල්ලිමාතාගම, කතරගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය කතරගම රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. කතරගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.**